

消除楼道电动车消防安全隐患 我市确定9小区为充电桩建设试点

■记者 黄旭 通讯员 小亮

本报讯 6月17日,由市公安局、市住建局、市城管局等组成的工作组来到相山区黎苑和湖畔御景小区,查看小区电动车停放场所和充电桩建设情况,听取社区工作人员和居民意见。

在黎苑和湖畔御景两个小区,工作组首先了解了电动车充电“飞线”治理情况,在新建成的充电桩前,详细询问了社区工作人员和居民的意见,尤其是使用后存在哪些优缺点。据悉,今年以来,按照上级工作安排,市、县(区)相继成立由公安、消防、住建、安监、城管、县区政府为成员单位的专项治理领导小组,制订工作



在黎苑新村小区,工作人员在向居民讲解电动车充电桩使用方法。■摄影 记者 陈文骁

方案,明确排查治理属地主体责任和部门指导职责,制定整治重点、整改措施以及工作步骤,确定排查治理范围和完成时限,对小区楼道电动车安全隐患进行排查治理。共发放电动自行车消防安全宣传画报、张贴公告和致居民的一封信等宣传品3200余份。在报纸、网站、微信公众号、电子屏、公开栏等不定期进行行动宣传,组织专项督导检查6次。各县区加强巡查检查,动员街道、社区、小区物业、业主单位对占用、堵塞安全出口、疏散通道、楼道堆放易燃、可燃物品,遮挡消火栓等各类行为进行了集中清理。

推进试点建设,确定相山区黎苑小区、湖畔御景、水墨丹青、慢城、大华新家园和濉溪县九点阳光、幸福家园、清华园、濉芜星城等9个小区作为电动自行车充电桩建设试点,引进省内专业公司,免

费建设具有多种计费方式、电路安全保护、智能化程度高的充电桩,目前已建设充电桩65套、电动车棚10个,为下一步在全市其它小区的推

广起到了示范引领作用。下一步,相关单位将进一步明确任务分工,压实综合治理工作责任,完成充电桩建设试点工作,提升规范化管理水平。

按照总体安排,充电桩建设试点完成后,利用一年时间,在全市各小区进行推广,实现我市住宅小区充电桩建设全覆盖。

我市加强电动自行车国家标准实施监督

■记者 詹岩 通讯员 刘庆峰

本报讯 连日来,市市场监督管理局、市经济和信息化局、市公安局等部门联合在全市范围内对电动自行车国家标准实施强化监督,进一步规范电动自行车生产、销售和登记使用管理。

活动中,相关部门首先

进行调查摸底和宣传,面向电动自行车生产、销售企业和群众,宣传新强制性国家标准、CCC认证目的和要求,以及生产、销售、使用违标车辆的危害及后果等内容,引导群众不购买、不使用违标车辆。开展生产管理、销售监管,加强电动自行车强制性产品认证(CCC认证)管理,避免不符合新标

准的车辆获得CCC认证并流入市场,严厉查处违法销售不符合新标准、未获得CCC认证的电动自行车,及非法改装、拼装电动自行车的行为。公安机关规范电动自行车登记、变更、转移、注销等业务流程,及时登记核发电动自行车号牌。

组织开展电动自行车交通秩序专项整治,严查电

动自行车闯红灯、逆行行驶、占用机动车道行驶、超速行驶等交通违法行为,规范通行秩序,预防和减少交通事故发生。稳妥解决在用不符合新标准的电动自行车,对于4月15日前已售出不符合新旧标准的电动自行车,实行过渡期管理,过渡期限原则上不超过3年,发放临时通行标志,纳入非机动车登记范围。畅通群众举报投诉和咨询渠道,发挥社会监督作用,及时受理和依法处理消费者诉求。

此外,各部门加强联动,加大执法力度,制定规范电动自行车监督管理措施,完善统一市场监管规则,加强生产、销售、使用等环节的全链条监管。



全面安检 确保供水

近日,市供水有限责任公司组织人员对全市供水设备运行情况进行全面安检,重点排查制水、配电车间、二次供水设施、调度机房、加氯消毒设备等安全和消防情况,对检查中发现的问题立即下发整改通知,及时排除事故隐患,切实把安全工作落到实处,确保夏季供水设施安全运行、城市供水压够、量足、质优。

■摄影 通讯员 魏玉良 安卫华

股权冻结 请求解除代持股权协议被驳回

■记者 徐志勤
通讯员 李清河

本报讯 个人委托一公司代持另一家公司股权,受托公司代持股权被法院冻结,委托人诉至法院请求解除代持协议,能否得到法院支持?日前,杜集区人民法院审结了一起委托合同纠纷案件,依法裁定驳回原告的起诉。

王先生诉称,2011年9月,他与淮北某公司签订股权转让协议,托该公司代为持有B公司4.04%股权。日前,王先生要求解除股权转让协议,遭到该公司拒绝导

致纠纷发生。王先生诉至法院,请求依法判令解除双方股权转让协议。

法院经审理查明,这家公司所持有B公司全部股权已被天津市西青区人民法院冻结。

法院审理后认为,《最高人民法院关于人民法院立案、审判与执行工作协调运行的意见》第8条规定,审判部门在审理确权诉讼时,应当查询所要确权的财产权属状况。需要确权的财产已经被人民法院查封、扣押、冻结的,应当裁定驳回起诉,并告知当事人可以依照民事诉讼法第二百二十七条的规定主张权利。法院遂作出驳回原告起诉的裁定。该裁定现已发生法律效力。

七条的规定主张权利。本案形式上表现为原告请求解除股权转让协议,其诉讼实质是请求确认其系淮北某公司持有的B公司部分股权转让身份,因案涉淮北某公司持有的B公司全部股权已被其他法院冻结,根据最高人民法院上述意见之规定,应当裁定驳回王先生的起诉。王先生可以依照民事诉讼法第二百二十七条的规定主张权利。法院遂作出驳回原告起诉的裁定。该裁定现已发生法律效力。

■案说法

路有障碍通行不便 城建部门及时处理

■记者 陈洪

本报讯 近日,恒大名都小区的居民反映,小区西侧的人行道上有水泥预制板横在中间,再加上路牙石没有铺设小坡道,造成居民出行不便,希望有关部门积极协调解决。

接到反映后,记者随同濉溪县住建部门的工作人员来到现场,看到三块水泥预制板厚约十厘米,紧挨着横在人行道与绿化带的交接处,附近居民路过都要绕路走开,很不方便,对一些腿脚不便的老人及推婴儿车的居民来说,更是十

分不便。据了解,水泥预制板是小区建设时开发商遗留下来的建筑材料,因为横在人行道中间,确实给来往的居民带来不便。为了尽快恢复人行道原状,县住建部门工作人员核实情况后,立即安排相关人员调

来吊车清理了现场。很快,该路段就清理干净,并铺设好了人行道地砖。县住建局负责人表示,针对居民提出的沿路牙石铺设小坡道的请求,该局也已经联系了施工队,将尽快抽调人员进行施工,以方便居民通行。下一步,住建部门还将

加快实施道路雨污分流作业,彻底解决该小区门前路面易积水问题,给周边居民提供一个安全、便利的生活环境。

近日,记者再次联系了恒大名都小区居民,对方表示坡道已经修好,他们为城建部门的高效处置和特情服务点赞。

禽类蔬菜价格下跌 水果水产品批发价格上涨

■记者 黄旭 通讯员 黄波

上市,蔬菜整体价格持续下降。预计后期,蔬菜价格将维持下跌态势。

监测的4种水产品批发均价9.75元/公斤,周环比上涨0.58%。其中,葡萄批发价格15.4元/公斤,周环比下跌3.75%;西瓜批发价格2.6元/公斤,周环比上涨18.18%;香蕉、苹果批发价格分别为5元/公斤、16元/公斤,周环比均持平。因去年部分水果受极端天气影响减产30%以上,库存量少,价格持续维持高位运行。随着本地应季水果上市,预计后期,水果价格上涨趋势或将进一步减缓。

监测的4种水产品批发均价10元/公斤,周环比上涨0.56%。其中,鲤鱼批发价格10元/公斤,周环比上涨4.17%;草鱼、鲢鱼、鲫鱼批发价格分别为10元/公斤、7元/公斤、13元/公斤,周环比均持平。目前,水产品市场供应充足,价格基本稳定,预计后期,水产品价格将以平稳运行为主。

我市2019年度执业(助理) 中医师实践技能考试圆满落幕

■记者 王陈陈 通讯员 葛德昇

考试内容涵盖三大类六个方面,主要包括人文医学的医患沟通与临床诊疗思维能力、中医技术操作技能与西医临床技能、中医常见病与西医常见病诊疗。

据悉,今年全市报名参加考试的考生有两类,一类是具有国家承认学历的高中等中医药院校毕业生(中医、中西医结合专业);一类是国家认可的以师承方式学习的人员。共计122名,其中具有国家承认学历的高中等中医药院校毕业生(中医、中西医结合专业)人员111名,师承人员11名。

 淮北市中医院

资产收益扶贫工程

2019民生工程
政策解读

市财政局 市民生办

【目标任务】贯彻落实中央和省、市党委政府关于脱贫攻坚的决策部署,以支持贫困村稳定出列、现行标准下贫困户稳定增收脱贫为主要目标,对财政支农资金形成的资产分类进行股权量化,密切产业发展与贫困户利益联结,完善制度建设、强化风险管理,提高脱贫质量和成效。

【实施范围】2019年,在不改变用途的情况下,财政专项资金和其他有关涉农资金投入设施农业、养殖、光伏、乡村旅游等项目形成的资产,可用于资产收益扶贫。村集体所有的经营性资产,以及村集体接受资助、捐赠和补助形成的资产,各地根据实际情况可纳入资产收益扶贫

范围。
【实施主体】1.具备条件。资产收益扶贫的实施主体是治理结构完善、财务管理健全、经营状况良好、经济实力较强、乐于扶貧助困且诚信守约的企业、村集体经济组织、农民合作社等。

2.确定方式。通过民主、公开方式选择项目实施主体。在村级开展的资产收益扶贫,由村民通过“一事一议”等形式确定实施主体。贫困村第一书记、驻村干部负责指导并参与议事。属于政府采购、招投标管理范围的,执行相关法律、法规及制度规定。

【责任单位】市财政局
联系人:郜合新
联系电话:3022454

农村危房改造

【目标任务】完成摸底核实的全部453户存量农村危房改造。其中濉溪县371户,相山区82户。

【补助对象】农村危房改造补助对象是居住在危房中的建档立卡贫困户、低保户、农村分散供养特困人员、贫困残疾人家庭4类重点对象。

【补助标准】农村危房改造资金以农户自筹为主,政府补助为辅。政府资金采取分类补助,补助

标准为:重建房屋户均2万元,修缮加固户均0.6万元。在中央财政补助基础上,省财政户均补助2000元,市财政户均补助1000元。在各级补助资金未拨付前,县区要积极筹措资金,实施贫困户危房改造,切实兜底做好特困户住房安全保障工作。

【责任单位】市住建局
联系人:年雪岭
联系电话:3025267

移动智慧宽带
惠享美好生活

中国移动

好网络
好实惠

智能连接 智能通信 智能组网 智能娱乐 智能家居 智能服务